
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Nama Lembaga  :   TK Al Muttaqien 

Tema/Sub Tema  :   Makanan kesukaanku/ Aku suka makan sayur  

Kelompok /Usia  :   B/ 5-6 tahun 

Smt/Bln/Minggu ke     :   2/1/3 

Hari / Tanggal   :   Senin/18 Januari 2021 

Waktu      :   07.30 – 10.30 WIB   

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- NAM (1.1, 1.2) : Dapat mensyukuri sayuran sebagai ciptaan  Tuhan 

- Fisik Motorik (2.1, 3.3-4.3) : Menjaga kesehatan, dapat memindahkan biji-bijian kedalam botol 

- Kognitif (3.6-4.6, 3.9-4.9) : Dapat mengenal konsep besar-kecil, banyak-sedikit , melakukan 

proses kegiatan sesuai dengan prosedur (membuat jus tomat/wortel) 

- Bahasa (3.12-4.12) : Dapat menyebutkan huruf vocal/konsonan, menirukan menulis sayuran 

(kacang, terong, wortel, tomat) 

- Sosem (2.12, 3.13-4.13) : Memiliki rasa tanggung jawab, dapat bekerja kelompok 

- Seni (3.15-4.15) : Dapat berkreasi membuat alat musik perkusi (biji-bijian dalam botol, 

menyanyi sesuai irama. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pembukaan (30’)  

- Guru menyapa (mengucapkan salam, menanyakan kabar/perasaan hari ini, gerak dan lagu, 

berdoa, ) 

- Guru memberikan apersepsi tentang sayuran sebagai salah satu ciptaan Tuhan yang banyak 

mengandung gizi, bermanfaat bagi tubuh dan wajib disyukuri, mengenal macam-macam 

sayuran, cara menanam, mengolah dan memasarkanya. 

- Membuat kesepakatan aturan main 

2. Kegiatan Inti (90’) 

       Pilihan ragam main   

a. Kebun sayur : anak-anak mengenal cara menanam macam-macam sayuran ( alat dan bahan 

: gambar/poster kebun sayur, gunting, botol bekas, lem, ranting, stik es krim,  sayur wortel, 

terong, kacang, tomat, biji-bijian, ) 

b. Pasar : Anak bermain jual/beli sayuran, menulis nota berisi macam sayur dan jumlahnya 

(alat dan bahan : gambar/poster pasar, troly, uang mainan, kertas, pensil, gunting, ranting, 

sayuran, APE sayur) 

c. Pengolahan/dapur: Anak bermain peran sebagai koki restorant/rumah makan. (alat dan 

bahan : gambar/poster macam-macam olahan/sayur, jus, alat memasak) 



d. Rumah makan : Anak bermain peran sebagai penjual/pembeli (alat dan bahan : 

gambar/poster rumah makan, kertas, pensil, kipas, uang mainan, piring, sendok, botol 

bekas)  

       ISTIRAHAT (30’) 

3. Penutupan: recalling dan doa penutup (30’) 

 

C. PENILAIAN  

Rencana Penilaian  

Teknik Penilaian: observasi, catatan anekdot, hasil karya. 

 

 

         Kepala TK Al Muttaqien                                                                   Guru Kelas 

 

 

         (………………………..)                                                               (……………………….) 

  

Aspek 

Pengembangan 
KD 

Nama Anak 

       
   

Nilai Agama 

dan Moral 
1.1, 1.2 

          

Fisik Motorik 2.1, 3.3-4.3 
          

Kognitif 3.6-4.6, 3.9-4.9 
          

Bahasa  3.12-4.12 
          

Sosial 

Emosional 

2.12, 

3.13-4.13 

          

Seni 
3.15-4.15 

  

          



PENATAAN LINGKUNGAN MAIN 

    

 

 

                 

  

 


